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 2025. Június negyedikén 16.32 perckor 
megszólalt a kömlődi református temp-
lom kis harangja. Felcsendülő hangja 
jelezte az egybegyűlt maroknyi csapat-
nak, hogy 105 évvel ezelőtt ezekben a 
percekben írta alá Trianonban a magyar 
delegáció az eléjük tett békediktátumot. 
Mivel a delegáció vezetői nem voltak 
hajlandóak aláírni, így alacsonyabb 
rangú képviselők látták el kézjegyükkel 
az azóta is kétségbe vont egyezséget. 
Ezzel jelezve, hogy Magyarország 
kényszer alatt cselekedett. Kényszerí-
tettek egy nemzetet arra, hogy az or-
szág és lakossága kétharmad részéről 
mondjon le.  
Kömlődön minden évben egy szál virág 
elhelyezésével emlékezünk a gyászese-
ményekre. Így történt ez ebben az év-
ben is. Kevesen, de mégiscsak eljöttek 
azok, akik azt vallják,, hogy nem feled-
hetjük el országunk és nemzetünk meg-
csonkítását. 
  

 
 

 

Nagy öröm volt a tavasz beköszönté-
vel, hogy visszatértek a gólyáink, Gizi 
és Géza. Azóta a gólyafészek szom-
szédságában élő Pálinkás család folya-
matosan figyelemmel kíséri őket és 
tájékoztatja a kömlődieket a fészekbeni 
helyzetről. Ez most is így történt, Fara-
gó Ferenc drónpilóta segítségével fotó-
kat készítettek és örömmel osztották 
meg a hírt velünk, miszerint három 
kikelt kisgólya van jelen a fészekben! 
Egy tojás sorsa miatt még izgulás van, 
reméljük ő csak lemaradt a többiektől. 
Pálinkás Ferenc és Márton Vlad And-
rás, a Birdmania-Madárpark- és termé-
szetvédelmi Központ vezetője jelenleg 
egy élő kamera felszerelésének lehető-
ségén tanakodnak, illetve az idei gyűrű-
zés lehetőségét sem zárják ki. 
Köszönjük a folyamatos tájékoztatást! 

Körzeti megbízott június havi fogadó 
órája 
Tamási Dávid körzeti megbízott júni-
us 17-én tartja soron következő foga-
dóóráját  16,00-17,00 óráig.  
 
Oroszlány, Haraszthegyi u.  
A rendőrség épülete 
Tel: 70/6845723 
E-mail: 
 tamasid@komarom.police.hu 

Megtartotta szokásos éves taggyűlését a  
Kömlődi Polgárőr egyesület. 
Mészáros Roland, elnök beszámolót 
tartott a 2024-es esztendőben végzett 
munkáról. Megköszönte a tagoknak a 
szolgálatokat, azt a sok önzetlen ráfor-
dított órát amellyel a község közbizton-
sága érdekében dolgoznak. 
Megköszönte a támogatást valamennyi 
szervezetnek, akik anyagilag is támo-
gatják az egyesületet. 
Külön kiemelte, hogy a kömlődi önkor-
mányzat támogatása fedezi a polgárőr 
autó üzemanyagköltségeit. 
A beszámolót követően Bogáth István, 
polgármester méltatta a polgárőrök 
helytállását és azt, hogy rájuk mindig 
lehet számítani.  
Elhangzott a pénzügyi beszámoló és a 
költségvetési tájékoztató. Mindkettőt a 
jelenlévők egyhangúlag elfogadták. 
Rövid megemlékezés következett 
amelyben Bognár Lajost, az egyesület 
egykori elnökét köszöntötték abból az 
alkalomból, hogy 30 éve tagja a Köm-
lődi Polgárőr Egyesületnek. 
Emlékező oklevél átadása közben az 
elnök úr gratulált  Bognár Lajosnak.  
Oklevelet adott át Soha János a megyei 
polgárőr szövetség nevében a három 
évtizeden keresztül végzett munkát 
megköszönve. 

Kömlőd Község Önkormányzatának képviselő-testülete május 22-én tartotta rendes 
testületi ülését. A napirendi pontok között tárgyalta és elfogadta a képviselő-testület 
a 2024. évi költségvetés végrehajtásának beszámolóját. Az önkormányzat 2024. évi 
költségvetési bevétele 373.515.000 forint, kiadása 298.960.000 forint, míg a Köm-
lődi Gézengúz Óvoda és Mini Bölcsőde bevétele 55.929.000 forint, kiadása 
55.871.000 forint volt. A beszámoló az önkormányzat gazdálkodásának általános 
értékelésével folytatódott. Napirenden volt továbbá a Dadi Közös Önkormányzati 
Hivatal beszámolója , melyben a 2024-es hivatali munkáról adott számot Lanczen-
dorfer Melinda jegyző. Gyermekvédelmi beszámolót tartott a tavalyi évről az 
Oroszlányi Szociális Szolgálat részéről Ságiné Kincses Ágnes intézményvezető, aki 
bemutatta a település új családsegítőjét Sajó Dóra személyében.  
A testületi ülés napirendi pontjait, illetve a beszámolókat részletesen elolvashatják 
Kömlőd Község honlapján az Önkormányzat/Döntéshozatal/Előterjesztések menü-
pontban, ahol a korábbi nyilvános testületi ülés anyagai is megtalálhatóak.  
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 Az idei első igazi nyárias meleg nap 
volt május 31-én, ami nem is adhatott 
volna jobb időpontot a kömlődi gyerek-
napi rendezvénynek.  
Egyaránt jól érezhette magát kicsi és 
nagy, bár hivatalosan gyermeknap volt, 
de gyermek és felnőtt is, hiszen Her-
czog Ricsi zenéje inkább a nagyobbak, 
Bányóczky Nóra interaktív előadása 
pedig a kicsiknek szolgált élménnyel. 
Bizony voltak is a felnőttek közül pá-
ran, akik táncra perdültek mialatt Ricsi 
énekelt. Népszerűek voltak a különféle 
játékok és szolgáltatások is, melyeket 
fabatka beváltásáért lehetett igénybe 
venni. Az arcfestésre és a csillámtet-
kóra folyamatos volt a sorban állás, de 
gyorsan fogytak a zsákbamacskák is és 
a peca során is sok halacska kifogásra 
került. A sorjátékoknál ügyességi fel-
adatokat kellett a gyerekeknek megol-
dani, ennek jutalma pedig mindenkinek 
járt. A rendezvény zárásaként a hab-
party sem maradhatott el, ezen a meleg 
napon nem is számított, hogy csurom 
vizesek lettek a gyerekek.  
A traktorvonat sem állt meg szinte egy 
percre sem, a tó körül vitte az érdeklő-
dőket, és a bátrabbak idén is evezhettek 
a tavon.  
Ebben a melegben gyorsan fogyott a 
büfében a frissítő ital, de nem hiányoz-
hatott Eszti és a vattacukor sem, és 
lehetett vásárolni finom erdélyi kürtős 
kalácsot is.  

Köszönjük szépen a szervezést , az 
előkészületekben való részvételt és a 
lebonyolítást a Kömlődi Hagyomány-
őrző Egyesület tagjainak és segítőik-
nek, a finom ebédet Guszti bácsinak és 
Bécinek. A traktorvonatot Pista bácsi-
nak, a jó hangulatot Kami bácsinak, az 
ajándék jégkrémet az É&M Food & 
Drink Truck büfének, a habpartyt a 
környei tűzoltóknak és nem utolsó sor-
ban az anyagi támogatást Kömlőd Köz-
ség Önkormányzatának, Marencsák 
Andinak, Sasvári Riának és Sasvári 
Tamásnak és Banai Bélának. 

A gyereknapon készült fotógaléria 
megtekinthető Kömlőd Község honlap-
ján a Galéria menüpontban, amit 
egyébként is érdemes figyelemmel 
kísérni, mert a település rendezvényein 
és egyéb fontos eseményein készült 
fényképfelvételek itt megtekinthetők.  
A legközelebbi nagyszabású rendez-
vény a falunap lesz, az előkészületek és 
a szervezés már nagyban zajlik a hát-
térben, hamarosan jövünk a részletes 
programmal! A dátumot addig is fel 
lehet jegyezni: augusztus 9. 

 Eseménydús, mozgalmas hónap volt 
óvodánkban a május is. 
Május 5-6-án megtörtént az óvodai és 
a bölcsődei beiratkozás intézményünk-
ben. Mint minden évben, nagyon fon-
tos esemény tavasszal beiratkozás, 
hiszen abból derül ki számunkra, hogy 
hány kisgyermeket szeretnének óvodá-
ba, illetve bölcsődébe hozni a szülei a 
következő nevelési évben. Intézmé-
nyünkben – férőhely függvényében - 
lehetőség van arra is, hogy betöltött két 
és fél éves kortól óvodába járjanak a 
gyerekek. Természetesen, tavaly óta – 
amióta megnyílt a kömlődi mini böl-
csőde is – a bölcsődében is tudjuk  
fogadni azokat a bölcsődés korú kis-
gyermekeket, akiknek a szülei dolgoz-
nak. Az óvodai beiratkozást  jó hangu-
latú nyílt nap előzte meg, ahol a szülők 
és a leendő óvodások is betekinthettek 
intézményünk életébe, egy játékos, 
kellemes délelőtt keretében.  
Az év egyik legszebb ünnepére, az 
anyák napjára készültünk heteken át a 
gyerekekkel, hogy méltóképpen felkö-
szönthessék édesanyjukat és nagyma-
májukat. Sokat beszélgettünk ebben az 
időszakban az édesanyákról, nagyma-
mákról, hogy ki, mit szeret legjobban 
játszani, tevékenykedni az édesanyjá-

val vagy a nagymamájával. Titokban, 
de annál nagyobb lelkesedéssel készül-
tek a meghívók és az ajándékok a gye-
rekek szorgos kezei nyomán. Minden 
kisgyerek a tőle telhető legnagyobb 
gondos alapossággal, szeretettel készí-
tette a meglepetéseket. Gyakoroltuk a 
verseket, dalokat, hogy mire elérkezik 
az ünnep, addigra magabiztosan tudjuk 
már a „műsort”. Mindkét csoport bá-
jos, megható műsorral kedveskedett az 
édesanyáknak és a nagymamáknak, 

mindannyiunknak nagy-nagy örömére. 
Az anyák napi ünnepélyt néhány önfe-
ledt nap követte az óvodában, ami sok-
sok játékkal, illetve az udvaron telt az 
idén kissé szeszélyes, hűvösebb májusi 
időben. Május végén érkezett hozzánk 
Gábor bácsi, a „madaras” bácsi is, aki 
immár második éve jár óvodánkba 
rendszeresen, a Vértesi Natúrpark  
madárdalos ovi programja keretében. 
Most a kihelyezett madárodúkat ellen-
őrizte, miközben rengeteg érdekességet 
tudhattunk meg ismét a madarakról. 
Nagy élmény volt a gyerekek számára, 
érdeklődve figyelték, hallgatták őt.  
Ilyen eseménydús napok-hetek után 
egy-kettőre elérkezett az évzáró – bal-
lagást megelőző vidám „gyermekhét”, 
a „Gézengúz – hét” is. A gyermekhét 
programjainak összeállításánál ügyel-
tünk arra, hogy vidám, érdekes, min-
den kisgyermek számára maradandó 
élményeket nyújthassunk, melynek egy 
részére a bölcsődés kisgyermekeket is 
meghívtuk, hogy intézményünk min-
den kisgyermeke együtt, közös élmé-
nyeket is szerezhessen. 
 
Kömlődi Gézengúz Ovi és Bölcsi 
 
 

Óvodánk 2017-ben pá-
lyázta meg és nyerte el a 
madárbarát óvoda címet. 
Azóta kiemelt figyelmet 
fordítunk a madarak gon-
dozására, megfigyelésé-
re. Kezdetben a szülők 
által készített odúkat és 
etetőket helyeztük ki 
udvarunkba, tavaly azon-
ban a Vértesi Natúrpark 
Madárdalos oviprogram 
képviseletében Szalai 
Gábor 12 szabvány ma-
dárodút helyezett el óvo-
dánk udvarán ,melyet 
rendszeresen ellenőriz és 
rendben tart. A téli ma-
dáretetéshez is Ő biztosí-
totta az eleséget és az 
etetőket.  
A tavalyi első ellenőrzés 
után már bebizonyoso-
dott, hogy az odúk na-

gyon jó helyre kerültek, ugyanis né-
hány hónap alatt a 12 odúból 7 gazdára 
talált. Az idei ellenőrzés a napokban 
történt meg. Izgatottan vártuk  „ A 
madaras bácsit ” , mert biztosak vol-
tunk abban , hogy ismét sok odúnak 
van lakója , hiszen nap, mint nap hal-
lottuk a hangos madárcsivitelést, és 
többször meg is lestük ahogy a madár-
mama gyűjti és viszi az eleséget fiókái-
nak. Nem is tévedtünk. Idén a 12 odú-
ból 10 odúnak lett lakója. Sajnos egy 

kicsit időben elcsúsztunk az ellenőr-
zéssel, ugyanis valamennyi fióka ki-
röppent már. Több helyen a másodköl-
téshez készülődtek a madárszülők. 
Közelről megnéztük, hogy miből ké-
szültek a fészkek, szemügyre vettük a 
mohát, pihe-puha tollakat, állati szőrö-
ket. 
Az eresz alá helyezett 5 odúból 3-ban 
házi rozsdafarkú madárkák költöttek. 
Egy szemmel láthatóan különbözött az 
előző költőhelyektől. Hosszú, guban-
cos széna - szalma fűszálas mohadara-
bok lógtak ki a tálcáról. Itt verebek 
költöttek. Érdekességként megtud-
tuk,hogy kb. 10 éve költenek a verebek 
kihelyezett odúkban. Régebben több-
nyire bokrokon szabad ágak közé ra-
kott fészkekben költöttek.  
A diófán levő odúban 4-5 széncinege 
volt meghalva. Sajnos a mamájukkal is 
történhetett valami, így a kicsiket nem 
tudta etetni, ezért pusztulhattak el. A 
hársfán levő odúban szintén széncine-
gék rakták fészküket, de sajnos itt is 
probléma adódott.  Beköltözött az odú-
ba egy vaddarázs. Épp az ellenőrzéskor 
is építette a fészkét. Szemmel láthatóan 
átvették az odúban a hatalmat, elker-
gették a cinegéket.  Gábor bácsi biz-
tonságunk érdekében ezt az odút eltá-
volította a hársfáról, mert minden bi-
zonnyal a darázscsalád ideköltözne a 
nyár folyamán. Az akácfa odújából 
szerencsésen kirepültek a cinkék. 
Nagyon tanulságos és érdekes volt ez a 
délelőtt, és izgatottan várjuk, hogy 
július első heteiben ismét eljöjjön Gá-
bor bácsi , hátha sikerül néhány fészek-
lakót megfigyelnünk a másodköltésből. 
 

 

2025. május 21-én délután tartott tájé-
koztatót a Széchenyi Programiroda 
részéről Osgyán Máté tanácsadó, aki 
részletesen beszélt az érdeklődőknek a 
Magyarország Kormánya által kiírt 
Vidéki Otthonfelújítási Program tudni-
valóiról. Aki lemaradt róla, de szeretne 
információkat megtudni a program le-
hetőségeiről, az alábbi elérhetőségeken 
felveheti a kapcsolatot a Programirodá-
val, illetve Osgyán Mátéval: 

SzéchenyiÊProgramirodaÊNonprofitÊ
Kft.  
NemzetiÊProgramokÊIgazgatóság 
Északnyugat-magyarországiÊTérség 

H–2800ÊTatabánya,ÊFőÊtérÊ4. 
+36Ê20 379Ê1975 
osgyan.mate@szpi.hu 
www.szpi.hu 

 Május 22-én vonult nyugdíjba a Pol-
gármesteri hivatal gazdálkodási főmun-
katársa, Pálvölgyi Ferencné, Márti. 

Márti 2016 óta dolgozott a 
kömlődi hivatalban, de talán 
sokan nem is tudják, hogy 

nem először, hi-
szen egy rövid 
ideig ugyan, jó 
sok évvel ezelőtt, 
Makk Gyuláné 
Sárikát követte 
ebben a munka-
körben. Márti 
akkor érkezett  
hozzánk 2016-
ban, amikor az 
önkormányzat 
gazdasági helyze-
te elég rossz volt, 
pénzügyi gondokkal teli és 
ebből a helyzetből sikerült 
egy biztos alapokon műkö-
dő önkormányzatot felvirá-
goztatni. Nyugdíjas éveihez  
kívánunk jó pihenést, erőt és 
egészséget, unokái, családja 
körében eltöltött hosszú 
életet. Mártit a szó szoros 
értelmében az utódja követi 

a gazdálkodási fel-
adatok ellátásában, 
hiszen új pénzügyes 
kolléganőnk Balogné 
Pálvölgyi Daniella, 
Márti lánya, aki fia-
talos lendülettel és 
lelkesedéssel veszi át 
édesanyja helyét. 
Daniella szakmájá-
ban is követte anyu-
káját, hiszen végzett-
ségét tekintve mér-
legképes könyvelő. 
Kocson él férjével, 
akivel két kisgyer-
meket nevelnek, Zé-

tényt és Ninabellát. A gyerekek szüle-
tése előtt a Tatabányai Tankerületi 
Központban pénzügyi ügyintézőként, 
majd a Kocsi Mesekert Óvoda és Böl-
csődében óvodatitkárként dolgozott. 
Nagy izgalommal lépett rá erre az útra 
és bízik rátermettségében. Munkájához 
sok sikert, kitartást kívánunk! 

 

 


